

聚焦 中博会

愿为四海宾客当好“搭桥人”

王文超分别会见深圳客商和俄罗斯萨马拉市代表团

本报讯(记者 孙志刚 文 李利强)昨日上午,省委常委、市委书记王文超在郑州国际会展中心会见了参加中博会的深圳市投资商会代表团。

王文超代表市委、市政府对代表团的到来表示欢迎,并向客人介绍了我市的市情。他说,郑州是个历史文化名城,也是中国八大古都之一。近年来,郑州经济迅猛发展,去年GDP突破2000亿元,在全国省会城市排名第十位。同时,郑州是个工业城市,工业占整个国民经济的比重达到46.7%,尤其是铝业在全国规模最大。

王文超表示,希望更多的企业家来郑州投资,郑州愿意为大家提供条件、创造环境,实现共赢。

代表团负责人、中国投资协会副会长、深圳市投资商会会长刘女楨表示,将会利用这次机会,认真考察,为深圳企业投资郑州牵线搭桥。副市长王庆海参加了会见。

王文超首先代表郑州市委、市政府向阿尔森基夫·谢尔盖先生及其代表团表示欢迎。王文超说,郑州有“十省通衢”之称,历史悠久,文化灿烂;有闻名世界的佛教禅宗祖庭少林寺,俄罗斯总统普京去年曾访问少林寺。郑州工商业发达,物流辐射到周边20多个省市、自治区,是中国铝业基地,宇通客车在俄罗斯有很大的市场。

王文超说,萨马拉市与郑州是友好城市,有很多相同之处,我们之间的合作空间很大。阿尔森基夫·谢尔盖先生对王文超的会见表示感谢,并表示,通过双方的真诚交流,今后会有广泛的合作前景。

市政协副主席武国瑞参加会见。



王文超会见深圳投资商会代表团成员。

欢迎港商河南觅商机 史济春会见香港访问团

本报讯(记者 裴其娟)发展的河南商机无限,资源的互补让香港与河南走得更近。26日下午,河南——香港经贸合作交流会在兴亚建国饭店举行,双方就如何实现优势互补、发展最佳合作伙伴等问题进行了研讨。河南省副省长史济春致辞,郑州市市长赵建才介绍了郑州市情,并热诚希望港商在郑州四大领域觅到商机。

副省长史济春对香港访问团表示欢迎。史济春说,豫港资源互补性很强,河南在人力、矿产等方面资源丰富,交通便利,已成为国内外投资者投资兴业的的首选地之一。而香港在资金、技术、金融、服务等方面则有明显优势。相信随着河南与香港的进一步合作,必将会给双方经济发展带来更大的繁荣。

香港贸发局副总裁黄锦辉在致辞时说,希望香港企业能在资金、管理、市场网络等方面为河南企业提供更多帮助,相信双方的合作将更加紧密,合作空间会更大。

市长赵建才向港商介绍了郑州的市情,赵建才说,郑州在郑汴一体化实施过程中,实现跨越式发展过程中、郑东新区建设及中心城区保护改造中、建设文化强市中蕴藏着许多商机,诚邀港商考察、投资。赵建才承诺,将采取三大措施确保投资者的利益,一是全力营造公平、有序的竞争环境,二是进一步加大政府扶持力度,三是创造良好的投资环境。赵建才还热诚欢迎港商发挥优势,在郑州设立银行、保险分支机构、会计师事务所、律师事务所等机构。

搭建交流平台 互惠互利发展

赵建才会见部分客商代表



赵建才会见客商代表。

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓璇 文 李焱 图)“希望你们多回家乡走走看看,在中原大地

家、崇正会联合总会代表团和香港伟明集团代表团。

全球客家、崇正会联合总会代表团于1997年成立以来,在团结全球客家人、促进祖国繁荣统一方面作出了大量工作。“河南是客家文化的发祥地,客家人正是从河南走向海内外的,欢迎你们回到家乡来。”赵建才在介绍了第二届中博会的有关情况后表示,郑州的发展离不开海外侨胞长期以来对家乡的支持,希望各位嘉宾能够借此机会,多了解河南、了解郑州,凝聚各方智慧和力量,搭建起交流与合作的平台,在共同发展实现互惠互利。

伟明集团是香港大型钟表集团,该集团正在计划与郑州进行有关合作事项,项目洽谈已取得了初步成果。在与香港伟明集团代表团会见时,赵建才向代表团嘉宾介绍了郑州发展的基本情况,并欢迎他们在郑州投资。他表示,郑州在发展商贸业方面,具有得天独厚的优势。市政府也将为侨商在家乡投资创业创造条件。

市领导李保山、李西海参加会见。

省会加深了解 我们受益良多

——访湖南省长沙市市长谭仲池



“如果谈到参加这次中博会最大的收获,那就是中部省会加深了了解和认识,这让人振奋,也有一种幸福感。”昨日下午,长沙市委副书记、市长谭仲池与郑州媒体面对面,畅谈中部崛起面临的机遇和如何应对未来的挑战。

“郑州是个美丽的城市,城市建设恢弘大气,心中为这样的繁荣景象而感动。”谭仲池说,第一届中博会在长沙举行,如果把两次中博会做个比较的话,第一次中博会是把中部城市连接在一起,这次中博会则迈开了中部城市之间合作交流的实际行动。本次中博会海内外商家云集,这说明中部地区的影响力在扩大,中部城市群的发展很有潜力。

展很有潜力。

“3天的中博会虽然短暂,但让人期待许多。”谭仲池说,长沙市共带来两百多个参会项目,有不少非常受欢迎,合作意向较好,目前正在进一步了解和对接,长沙代表团的工作人员也在抓住宝贵的机遇,分别到开封等地考查。参加中博会要创新工作方法,把每一个合作项目都做得扎扎实实。

“中博会其实是个平台,是中部地区交流合作的一个载体,每个城市和企业都有选择与被选择的权利。”谭仲池说,在这个舞台上,中部城市尽情展示自己的魅力和风采,更重要的是,通过这个平台,中部城市之间加深了了解,达成了共识,中部城市之间携起手来,不仅在地势上构建现代化的中部城市群,也要抓住中部崛起的绝好机遇,谱写中部崛起更加光彩绚丽的篇章。

本报记者 安群英 文 宋晔 图

中原区招财 70 亿

本报讯(记者 靳刚 通讯员 李亚珊)26日,中原区情说明暨签约仪式举行,30名客商应邀参加了会议。现场签订6个项目,签约内资54.3万元,外资1000万美元。

在签约仪式上,南方香江集团、香港融达集团有限公司、河南物华实业有限公司、香港(国际)亚龙科贸有限公司、郑州伟华电子科技有限公司和郑州欧丽电子(集团)股份有限公司,现场签订了6个项目的投资意向或合作合同,签约金额共计内资54.3万元,外资1000万美元。

除以上项目成功签约外,中原区商务局引进的欧能纳米密封圈项目,将参加省政府组织的签约仪式;湖北希尔建筑科技产业有限公司的投资项目等5个项目将参加郑州市政府组织的签约仪式。签约项目共计12个,其中内资签约金额63.9亿元,外资签约金额达5000万美元。

新密市揽金 40 亿

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光)中博会首日,新密市捷报频传:揽入14个项目,投资总额达40.74亿元。

中博会前夕,新密市把招商项目重点放在占地小、污染少、效益好、产品附加值高的产业上,筛选一批能够延伸产业链、对整体经济有带动作用的重点项目向客商推荐并一炮打响。该市昨日签约项目中,大多具有科技含量高、循环的特点。

在展望招商引资发展前景时,新密市市长赵新中满怀信心地说:“构筑大环境、建设大招商,促进大发展是全市人民的共同愿望,新密投资环境会更加优越,政策环境会更加宽松。今年郑庄公陵园落成之际,全力举办好以新密为主会场的2007年全球郑氏宗亲寻根祭祖及经贸洽谈会,使对外开放、招商引资实现新的跨越。”

紫荆山百货 浪漫五月 时尚风 4月27日—5月7日 多美 满3000元送多美400元提货卡... 长胜 满3800元送价值400元招财包一个...

BIRD 炫机炫礼庆五一 波导D706/D615/D515/D716/D736/D730/D760/D720/D630/D650/M29等指定手机,送时尚衬衣一件...

波导炫机D706 炫耀镜面 魔法英语通 200万像素摄像头... 波导炫机D716 炫耀镜面 魔法英语通 200万像素摄像头... 波导炫机D615 炫耀镜面 魔法英语通 130万超清摄像头...